

# 走近“国宝” 接受爱国主义教育

## 东城区实验学校小记者走进禹州、郟县研学旅行

# 研学行

联合主办

许昌报业传媒集团  
(许昌晨报小记者)  
研学旅行中心  
华夏明伦策划学院  
第三课堂



扫描二维码

关注“许昌市中小  
学生研学旅行”  
微信公众号



东城区实验学校小记者在神屋古镇入口处合影留念。



体验拉坯，零距离感受钧瓷。



参观学习，了解革命历史。

饭菜。下午，大家跟随研学导师走进“国家国防教育示范基地”——郟县曹沟八路军豫西抗日纪念馆。在这里，小记者参观窑洞、地道、抗战武器展等，聆听战

斗故事，缅怀革命先烈，上了一节特别的爱国主义教育课。

“旅行开眼界，研学长知识。通过这次活动，孩子们既了解了家乡历史文化，

接受了爱国主义教育，又开阔了眼界，收获了知识！以后还要多举办这类活动，让更多的学生受益。”活动结束后，东城区实验学校小记者负责人表示。

# 漫步“历史画卷” 感受古都盛景

## 长葛市金桥中心小学小记者走进开封研学旅行

本报讯(记者 魏新傲 文/图) 研学开封博物馆，感受古都开封4000年的辉煌建城史；走进清明上河园，穿越“历史画卷”，感受千年前的大宋都城……近日，长葛市金桥中心小学小记者走进开封研学旅行，在研学导师的带领下零距离了解大宋历史文化，感受了八朝古都——开封的独特魅力。

开封博物馆占地面积76亩，建筑面积5.42万平方米，是目前河南省建成的面积最大的地级市博物馆，馆内2000多件文物展品展示了开封8000多年的历史 and 4000多年的建城史、建都史中的灿烂文化。在开封博物馆，小记者在研学导师的引导下，分组细细地了解开封历史。

《清明上河图》是中国十大传世名画之一，为北宋风俗画，是北宋画家张择端仅见的存世精品。在5米多长的画卷里，大家可以看到数量庞大的各色人物、牛、骡、驴等牲畜、车、轿、大小船只、房屋、桥梁、城楼等，具有很高的历史价值和艺术价值。

小记者不仅在《清明上河图》专题展厅重点进行了学习观察，还走进清明上河园。该园是以《清明上河图》为蓝本，以宋朝市井文化、民俗风情、皇家园林和古代娱乐为题材建



长葛市金桥中心小学小记者在清明上河园门前合影留念。

设的一座大型宋代文化实景主题公园。

随着研学导师的脚步，看着穿着宋朝服饰的商贩以及街边随处可见的宋朝生活场景，小记者们仿佛步入《清明上河图》画卷，回到千年前的繁华汴

京城。游览过程中，小记者们还观看了“岳飞枪挑小梁王”“斗鸡”“大宋科举”“梁山好汉劫囚车”等实景演出，大呼过瘾。

研学活动结束后，小记者恋恋不舍地离开了开封。“这次活动组织紧凑有



伙伴同游，留住美好。



教官带队，整齐有序。

序，效果显著，学生们不仅大开眼界，了解了家乡灿烂的历史文化，还学到了课堂以外更多的知识。希望以后多开展这样的活动，让孩子们收获更多。”活动结束后，长葛市金桥中心小学小记者负责人表示。